

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ



Ю Б И Л Е И

© К.Э.КУВШИНОВ, 2017

УДК 616:355 (092 Шаронов А.Н.)



1 мая 2017 г. исполнилось 60 лет бывшему заместителю начальника лечебно-профилактического управления Главного военно-медицинского управления Министерства обороны РФ, заслуженному врачу РФ полковнику медицинской службы запаса **Anatoliю Николаевичу Шаронову**.

После окончания с золотой медалью средней школы А.Н.Шаронов поступил на медицинский факультет Мордовского государственного университета, в последующем переведен на ВМФ при Куйбышевском медицинском институте, который окончил в 1980 г.

Проходил службу в должностях начальника медслужбы мотострелкового полка, старшего офицера медотдела управления тыла общевойсковой армии Забайкальского военного округа, врача-специалиста вирусной лаборатории, старшего офицера лечебно-профилактического отдела медицинской службы Туркестанского ВО, заместителя начальника 340-го окружного военного клинического госпиталя им. П.Ф.Боровского ТуркВО по медицинской части – начальника медицинской части госпиталя и гарнизонного военного госпиталя Приволжского ВО.

С 1993 г. служил в ГВМУ МО РФ, где прошел путь от старшего офицера 1-го отдела (лечебного) 2-го управления (лечебно-профилактического) до заместителя начальника этого управления. После увольнения из ВС, с 2009 г. – начальник Управления организации государственного контроля качества оказания медицинской помощи населению в Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения. Награжден орденами «За военные заслуги», Почета, «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» III степени.

Руководство Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала» горячо и сердечно поздравляют Анатолия Николаевича Шаронова с юбилеем, желают ему доброго здоровья, счастья, профессионального долголетия и дальнейших успехов на благо Родины.

Л Е Н Т А Н О В О С Т Е Й

В рамках проводимого с **10 по 13 апреля** в Москве ежегодного Российского национального конгресса «Человек и лекарство» с докладами, посвященными различным аспектам военной и экстремальной медицины выступили ведущие специалисты Главного военно-медицинского управления МО РФ, центральных госпиталей и научно-исследовательских институтов военного ведомства.

С докладом «Опыт организации медицинского обеспечения массовых мероприятий, проводимых под эгидой МО РФ» выступил полковник медицинской службы **Сергей Яковлев**. Он рассказал коллегам об организации медицинского обеспечения Парада Победы, Международного военно-технического форума «Армия», военно-патриотической игры «Гонка героев» и других мероприятий, на которых присутствует гражданское население.

Кроме того, с докладом о специфике медицинского обеспечения военнослужащих при холодовых поражениях в Арктике выступил член-корреспондент РАН профессор **Александр Фисун**.

Ежегодный Российский национальный конгресс «Человек и лекарство» является одним из важнейших событий в календаре медицинских мероприятий. Конгресс – это уникальная площадка обмена научным опытом и важнейшими достижениями в различных областях науки и клинической практики. Военно-медицинские специалисты являются постоянными участниками авторитетного научного форума.

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 12 апреля 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12118481@egNews